棠外附小2016-2017下第9周托管练习题
                           姓名：

一、解方程：

0.25+2ⅹ=
[image: image1.wmf]2

1

           1－25%X=0.5           X－10%X =18


[image: image2.wmf]4

3

－50%X=0.4         0.4X－0.4=2.4         8X+0.9×3=6.3

二、灵活计算
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三、综合应用

1、画一个直径为4㎝的半圆，画出它的对称轴，并求出它的周长和面积。

2、把一根12米长的绳子，绕在一根大红圆柱上，如果要绕4圈就还差0.56米，这个圆柱的半径是多少厘米？

3、一只挂钟的分针长20厘米。经过45分钟后，这根分针的尖端所走的距离是多少厘米？这根分针扫过的面积有多大？

4、某工厂男工占总人数的55%，比女工多37人，这个工厂一共有多少工人？

5、一套桌椅的价格是320元，其中椅子的单价是桌子的60%。椅子和桌子的单价各是多少元？（两种方法解答）
6、李明加工一批零件，第一天完成的个数与总数的比是1:3。如果再加工15个，就能完成总数的一半。这批零件共有多少个？

7、一个长方形长与宽的比是5:2，如果把它的宽增加3厘米，则周长变为34厘米。原长方形的面积是多少？

8、一张电影票原价若干元，现在每张降价3元出售，观众增加了一半，收入增加
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。一张电影票原价多少元？

9、同学们去野炊，生活委员到食堂去领碗，老师问他领多少，他说领55个。老师又问：多少人吃饭？他说：一人一个饭碗，两人一个菜碗，三人一个汤碗。算算，生活委员给多少人领碗？

10、某工厂男女职工人数比是5:1，又招收60名女工，这时男职工是职工总数的75%。这个工厂原有职工多少人?
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